1 | Asa@ida uzunluklan farkh G¢ cubuk verilmistir. Bu cubuklarda herhangi bir uzunluk élciim cizgisi bulunmamaktadir.

J18cm V32cm V50 cm

Bu gubuklann ikisini ya da liglini en ¢ok birer kez kullanarak asagida verilen uzunluklardan hangisini tam
olarak clgebiliriz?

A) +f200cm B) q,"242 cm C) +/288 cm D) +f338cm



Asagida uzunlugu +v800 cm olan bir ip pargasi yer almaktadir.
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Sekil 1°de ipin orta noktasi mavi renkli kalemle A olarak isaretleniyor ve bir ucundan +18 cm, diger ucundan ise v98 cm
uzunlugunda iki parga kesilerek atiliyor.

Sekil 2'de olusan yeni ip parcasinin orta noktasi kirmizi renkli kalemle B olarak isaretleniyor.
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Yukarnda verilenlere gore A ve B noktalar arasindaki santimetre cinsinden mesafe hangi iki dogal say! arasinda
yer alir?

A) 1-2 B) 23 C) 34 D) 4-5



Bayanlar gulle atma bransinda Rio Olimpiyatlar’na katilma baraj 17,8 m’dir. Yani bir yarnismacinin bu olimpiyata
katilmasi icin yaptidi atisin en az 17 .8 m olmasi gerekir.

Milli sporcumuz Emel Dereli Rio Olimpiyatlar’nda ilkemizi temsil ettigine gdre yaptigi atis asagidakilerden
hangisi clabilir?

A) Af260m B) 4/280m C) 4/300m D) +f325m



4. a, b, c, dbirer dogal sayi olmak lizere
va?b=avb, avb-cvb=(a-c)yb ve avb.cyd=(ac)vb.d'dir.
Yarigapi uzunlugu "r" olan bir dairenin alani, A=mr? ile hesaplanir.

Asagida her birinin 6n yGzinan alani 128 cm? olan kare bigimindeki turkuaz renkli iki adet, pembe renkli bir adet kagit
verilmistir. Turkuaz renkli kagitlann Ozerine, kenarlarina bir noktadan deien cemberler kesikli ¢izgilerle cizilmistir.

Sinif 6gretmeni Ayse Hanim, bu kaditlan kullanarak bir cicek motifi yapmak istiyor.
Ayse Hamim, turkuaz renkli kagitlan kesikli ¢izgiler Gzerinden keserek dairesel bolgeyi ¢ikarmis ve bu sekilde artan
kisimlardan birbirine es olan asagidaki 8 parcay elde etmistir.
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Ayse Hanim, elde ettiji bu parcalarn pembe renkli kagidin Ozerine kagittan tasmayacak ve parcalar birbirinin 0zerine
gelmeyecek sekilde yapistirarak asadidaki cicek motifini olusturmustur.

Buna gére, motifte ¢igegin yapraklarini temsil eden pembe renkli bélgelerin alanlar toplami kag¢ santimetrekaredir?

(n'yi 3 aliniz.)
A) 32 B) 32v2 C) 64 D) 642



rﬁ. Asadida arac gecis noktasinda bulunan bir givenlik bariyeri verlmistir.

V11 V11 Y11 V11 V11 V11 V11
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Bariyer ayag! Bariyer ayad

Guvenlik bariyeri 7 es parcadan olusmaktadir. Her parcanin uzunlugu +11 dm'dir.

Buna gdre bu bariyerden araglarin gegebilecegi mesafe desimetre cinsinden hangi iki tam say1 arasindadir?
(Bariyer ayak kalinhiklan ihmal edilecek.)

A) 17 ile 18 B) 22ile 23 C) 23ile 24 D) 25 ile 26



